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Survey Overview

• Purpose: Gauge how the GWDB members felt 
about 

• the April 17 Board training, 

• ideas for continuous Board development, 

• confidence in executing the roles of responsibilities 
of a Board member

• Population: Board’s 30 members at time of 
the meeting

• Response: 15 (half of population)

• Link to survey:
https://forms.gle/3ejy7g94SSdEQ42A7
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GWDB Member Roles & 
Responsibilities
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Final thoughts on improvements…

“I'd like to better understand each 

title so I can better help move 

workforce opportunities forward in 

Nevada.”

“Brainstorm on how we get 

public participation via 

comments and questions. I have 

never attended a GWDB meeting 

where there has been any public 

comment or input.”

“I would like more attendees 

to be in the room versus 

remote.”

“Just continue to bring 

forth actionable plans to 

drive positive change in 

our workforce.”

“More training for new GWDB 

members so they understand 

their roles, purview, scope of 

their work.”

“Continue to provide topics 

and information that is 

importance to Workforce in 

Nevada.”



Thank you to our 
survey respondents!
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